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Юлія Рибалко – приклад 
незламності та самовідданості. 
Народившись у місті Лиман, вона ще 
змалку мріяла присвятити своє життя 
освіті та служінню громаді. Першу 
вищу освіту вона здобула в 
Слов’янському педагогічному 
інституті, і понад 14 років працювала 
вчителькою української мови та 
літератури. Її шлях від вчителя до 
керівника закладу освіти став 
першою сходинкою до становлення її 
як лідера. 

З 2014 року Юлія працює в 
органах місцевого самоврядування, а 
з 2016 року очолює Ямпільський 
старостинський округ. Її щира 
турбота про людей, високий 
професіоналізм і прагнення до 
розвитку стали основою, на якій вона 
будує своє служіння громаді. 

Юлія не лише активна громадська діячка, але й віддана мати. Вона 
виховала сина, який уже п’ятий рік захищає Україну в лавах Збройних Сил. Це 
не просто збіг, а результат її власних переконань і патріотичних цінностей, які 
вона передала сину. Сила Юлії як матері полягає в тому, що вона змогла виховати 
справжнього патріота, готового віддати себе захисту рідної землі. Її син – 
яскравий приклад молоді, яка плекає і захищає мир та майбутнє свого народу, і 
це безперечно заслуга самої Юлії. 

Юлія переконана, що справжній лідер має постійно вдосконалюватися. 
Вона здобула ще дві вищі освіти – юридичну та економічну, що дозволяє їй краще 
підтримувати громаду, розв’язуючи правові та економічні питання. Як фіналістка 
конкурсу «Краща старостинська практика» і активна учасниця професійних 
конференцій, Юлія отримала численні подяки та грамоти від Лиманської міської 
ради, а також подяку від Донецької облдержадміністрації. 

З початком повномасштабного вторгнення Юлія виявила себе як справжня 
лідерка. Вона організувала евакуацію та гуманітарну допомогу для місцевих 
жителів, а коли селище Ямпіль було окуповане, була змушена тимчасово виїхати. 
Але після деокупації вона негайно повернулася, щоб допомагати людям. Юлія 
забезпечила відновлення соціальних послуг, медичну допомогу, гуманітарну 
підтримку, перепоховання загиблих під час окупації. 

Під керівництвом Юлії у Ямпільському окрузі функціонує бібліотека, що 
стала важливим культурним осередком для місцевих жителів, місцем 
відновлення їх душевних сил. З липня 2023 року вона також контролює 
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життєдіяльність чотирьох населених пунктів Криволуцького старостинського 
округу, попри небезпечну близькість до лінії фронт 

Юлія Рибалко — приклад того, як жінка може поєднувати відданість сім'ї 
та лідерську силу. Вона залишається поруч із людьми, незалежно від труднощів, 
щоденно захищаючи їх та підтримуючи громаду. Її життєвий шлях — це шлях 
жінки, яка, попри складні обставини, залишається лідеркою та символом надії 
для свого народу. 


